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Feladatmegold6 szeminarium 2.
4. ora
2015. mércius 2./mércius 4.

. Melyek azok a szabalyos sokszogek, amelyekkel a sik parkettazhaté?

. Legyen a,, a 10-hez relativ prim szamok szama 1 és n kozott. Mennyi a,, aszimptotikusan?

(Azaz pl. hatarozzuk meg, milyen a-ra létezik lim,, oo 2%, és mennyi ez a hatarérték.)

(a) Hany f:R — R konstans fliggvény van? (Azaz mennyi a szamossaguk?)
(b) Hany f: R — R folytonos fiiggvény van?
(¢c) Hany f: R — R fiiggvény van?
Jend gondolt 20 pozitiv egész szamra. Megkérdezhetjiik téle a 20 szdm béarmely valds

egyiitthatos linearis kombinéci6jat. Legaldbb hany kérdésre van sziikség, ha biztosan ki
szeretnénk talalni a szamokat?

. Béla az RND gombbal vilaszt egy véletlen szamot, majd a Cos gombot nyomogatja a

szamologépén (ahol a szoget radianban méri). Mit tapasztal?

. Konstrualjunk két (a normalistol kiilonbozs) dobokockat, amelyeken szintén pozitiv egész

szamok vannak, és a dobott szamok Osszege ugyaniugy viselkedik, mint két normaélis dobé-
kocka esetén.

Beadando feladatok

Elsfordulhat-e, hogy egy 25 részvevés tournamenten mindenki pszeudogy6ztes? (3 pont)

Tegyiik fel, hogy a sikracs minden mez§jébe be van irva egy-egy pozitiv egész szdm az-
zal a tulajdonsiaggal, hogy minden mez&ben a szomszédos mezékbe irt szamok atlaga &ll.
Bizonyitsuk be, hogy ekkor minden szam egyenld. (3 pont)

Legyen a(n) azon természetes szamok szama, melyek kisebbek, mint n és a primosztoik
kozott csak 2 és 3 szerepel. Mennyi a(n) aszimptotikusan, amint n — co? (5 pont)



